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Q FEREMERA— b h>: NFA
© NFA H*5 DFA A: Converting from NFA to DFA
© IEDHZIEREMERA— < k> NFA with e-transitions
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FEREMBRA— FT b NFA

FREMERT— 7 b >: BB

Non-deterministic Finite Automaton: NFA

M =(Q,%,6,q,F) (1.1)

Q: REPREDERS

Y AATILT 7Ry b

§:Q x Y — 29 REEFEBREM
o BRANERHS: KEES

g € Q: YIHAIRAE

F CQ: SIBRE
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FEREMBRA— FT b NFA

B 1.1

O;Q 0,1
= 4o 1 ~/q_1\ 1 q2

NN

ANwZzRBTBHLIE, wilE>TIEFRISNICREEBDE
BEDLGMI, ZERE FOERIIEFNTVSR L,
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FEREMBRA— FT b NFA

A7 0111 5| EFEC TIREER
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NFA H'5 DFA A: Converting from NFA to DFA

NFA D5 DFAA

NFA ICXd 3 DFADER TS 3
DX D, NFA & DFA IZZDEENICEDEWN
o AICLANZRIETS
MFEREM DILR
o AIEL TOENME (-BIfF) ZEBEA
DFAICHIIG L= NFAZ{ER e TET B LEIZEA
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NFA H5 DFA A: Converting from NFA to DFA

i 2.1: NFAD 5 DFANDEA X—

1 0 .'
CGend, Gosb
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NFA H5 DFA A: Converting from NFA to DFA

(0] & [q0, 1] DRIDBIE % MK

Oﬂ 0,1

N N
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NFA H5 DFA A: Converting from NFA to DFA

BIEEH D5 | Bz KEESNLIR

d({go},0) = {qo}
6 ({g0},1) = {qo0, a1}
d({g0,a1},0) =8 ({g0},0) Ud ({g1},1) = {qo} UD = {qo}
8 ({g0,q1},0) =6 ({qo}, ) Ud({a},1)
={q0,01} U{a2} = {q0,q1,42}
0 ({g0,q1,92},0) =0 ({90, q1},0) U S ({g2},0)
= {90} U{q2} = {90, 92}
3 ({g0,q1,92},1) =6 ({q0. 1}, 1) US ({g2},1)
={q0,q1,92} U{a2} = {90, 91,92}
3 ({g0,92},0) = ({g0},0) Ud ({g2},0) = {go} U{g2} = {qo0, 92}
5 ({g0,92},1) =0 ({0}, 1) Ud ({g2},1) = {90, a1} U {q2}
={q0,q1,92}
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NFA H5 DFA A: Converting from NFA to DFA

NFAM = (Q, %, 5, qo, F) IC¥FIE L 7= DFA M’

M = <Qla X, 6/’ [C]o]a F,> (21)

Q C29: ERLEXANTZ1=-DICHIDIEM | Z1ES
Y ANZILT 7Ry bk

§:Q x ¥ — Q' KEEREI

(q0] € Q" ¥IEAIKEE

Fr={Ac Q|ANF #0}: SEBRAE
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_ AseEmaGmmSgmimees |
Algorithm 1 Q' & & Z1BR T3 7L XL

D=0,9 =0, 2., push([q0]) > D BHLVWEBBROES. Q! | FF51T5
while ’Qimk > 0do
Q" = Quork-pop() > EE LA BREES A
for all a € ¥ do
ngew = w
for all g € Q' do
forall p € 6 (q,a) do
Qpew-append ({p})
end for
end for
D=Du{s (¢ a) = ghen } > B LB RsUE B
if (Q;ew ¢ Q’) A (Q;ew ¢ Q;mk) then b QL. BEFLLRIEES
(Q\Qlork'puSh (ngew)
end if
end for
Q' .append (Q')

end while

o HHAIREETZITDES {¢0}
o MTICRELICHREES SICXH LT, ERFTOESZEM
o MI-BIREESH L LI ETHEDRTY
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NFA H5 DFA A: Converting from NFA to DFA

Bl 2.1: Q' & DR
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NFA H'5 DFA A: Converting from NFA to DFA

° [q07 qi1, (]2] %El@\‘:

)
)
02,0) = {g2} o' ({90, 41, ¢2] , 0) = [q0, ¢2]
) = {0, a1} o' ([90, a1, 2], 1) = [q0, 01, @]
)

(40,0)

(q2,0) = {2} &' ([90; ¢2] , 0) = [q0; ¢2]

(90, 1) = {q0, 1} &' ([90, ¢2] » 1) = [q0, 1, ¢2]
(g2, 1)
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NFA H5 DFA A: Converting from NFA to DFA

]
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NFA H'5 DFA A: Converting from NFA to DFA

o [q] ZERIC

6 (qo,0) = {C_Io}

‘5(610’1) = {CIo,ql}

° [q0, ] ZERIC

6 (0,0) ={qo}
0(q1,0) = {q1, 2}
0 (qo, 1) = {CIO,ql}
0 (q, 1) =10

e i Rl Sl S

o' ([q0] , 0) = [qo]
o' ([QO] ) 1) = [QO,%]

o ([QO? Q1] ) 0) = [QO> q1, QQ]
& (lg0, @1], 1) = [q0, @1

15/37



NFA H'5 DFA A: Converting from NFA to DFA

° [q0,q1,qo] ZERIC

6 (90, 0) = {qo}

6 (q1,0) = {q0, g2}

6 (q2,0) = {q2} N o' ([90, 41, 2] , 0) = [q0, 41, ¢2]
(g0, 1) = {q0, 1 } o' ([0, 41, 2], 1) = [q0, 01, ¢2]
6(q1,1) = 0

0 (g2, 1) = {q2}
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

cHMEDHBIFREEBREA— LT b2

NFA with e-transitions

M = <Qa2757 QOaF> (31)

o Q: NEPREDES

e X ABW7INT 7Ry b+

0 0:Q x (DU {e}) — 29: KEEFBRIM
XFZRETICER TS (cIE) CehH B

o q € Q: HIHAKRE

o FCQ: IR

B - A— hT Y 17/37



e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

5 3.1

Q= {QO7Q17(Z2}7Z = {O71}7F: {QZ}

) 0 1 €
9 || {q0} 0 {a}

o || {a} [ {a} | {e}
q2 0 {Q2} 0

3 ol Rl Nl S
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

ERI: AF1010
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

E{ERFI: AF101
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

e-BHA1: e-closure

o M DIREES Q' C Q DEEERNS «BIEDH TEETRELIR
RBOES «CLQ)

eCL({q}) = {90, 01, ¢}
eCL{a}) ={q1, 2}
eCL({g2}) = {ao}
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

e-NFA M = (Q', %, 6, qo, F) IZXFI L 7= DFAM

<Q 2,5/,(]0, > (32)

e Q C2¢
o X AATILT 7Ry b
0 §:Q x ¥ — Q! REERELK
0" (@ a) = eCL (Ugeccro 0(a,0)), Q' € &
o Q) = e-CL({q}): #IHAIREE
o FF={AcQ |ANF #0}: SIERE
o —XNFHALEBRD EFZERLT. EREERDS
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

o RIKFE
e-CL (qo) {qoa qi, q2} - [Qm qi, qQ] tttﬁﬁ%

° [q,q1, o) ZIRRIC

6 (q0,0) = e-CL (90) = {40 @1, 42}
6 (q1,0) = eCL(q1) = {q1, @2}
6 (q2,0) =10
6(q0,1) =0
6 (q1,1) = eCl(q1) = {q1, @2}
0 (g, 1) = {q2}
U

' ([0, 41, 2] , 0) = [q0, 01, q2]
5/ ([QO7C]17(J2] ’ 1) = [QI7Q2]
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

® [Q17 C]2] 7@3&3,.‘5\52

6(q1,0) = eCL(q1) = {q1, @2}
6 (q2,0) =10
0 (q1,1) = eCL(q1) = {q1. 2}
6 (q2,1) = {qa}

4

o' ([QD QQ] ’O) = [QD QQ]
o ([q1, 2], 1) = @1, g2
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

o BRIKAE
eCL () = {q0. ¢1 } — (g0, 1] DIRRIREE

° [q0, 1] ZERIC

o' ([QO, Q1] ) 0) = [QOa qi1, QQ]
' ([q0, ], 1) = [q0, @1
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e-BIEDH ZIEREMBRA — F < k>: NFA with e-transitions

° [q07 qi, C]2] %El@\‘:

6 (q0,0) = {qo, 1 }

0 (q1,0) = {q1, 42}

6 (g2,0) = CL (q0) = {q1, g2}

6 (qo0,1) = {qo0, 1 }

6 (q1,1) =10

6 (g2,0) = &CL (q2) = {q1, @}
4

&' (90, 415 2], 0) = [q0, 01, 4]
&' ([90, 91, 2] » 1) = [q0: @1, @]
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA

DFA DfEZ1E: Minimizing DFA

o AILXF52%E Y3 DFADSET. REMDR/D DFAAN
DEH
o REDEESHSANICLZEBREDESICEETS
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA

=/IME7IL ) X LEIE:

Minimization Algorithm

o RIEBREBODES L TNUNDKEESICHITS

o EREERRICOVT. FBANICHTEEBREANRLR S B 5.
BIREICHC TREESZHEITS

o INTHOREEESH DRI TSR RBETLREZRDET

o BNEECSZNELERLLET
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA

&RAME7IL ) X L

Q={Q\F F}
while T do
QOnew = Q
forall Q" € Q do
for all a € ¥ do
Q"Z{qEQIq:«S(p,a)yVPGQ’} > Q' B5DEBE
if Q" I3 Q DEROEWHEETIEAEL then
p={@"nQ@lQeq} > Q" % Q DERTHE
forall D € D do
o={ald=5(a).,veeqQ acD} b BB EICHIS L 1B
Qnew = (Quew \ {@" P U {0}
end for
end if
end for
end for
if Q # Qnew then
break
end if
end while

KREESEH L TRE) I
TOPIAREZ SCRERSEH L BTIREIC. TOREREDOHEZFUCRERESEZNLREESIC
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA

5 4.1
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA

o {¢2,q3}
{a2, 43} > {3} C {a2, a3}
{a2, a3} 2 {as} € {0, @1, a4}

o FEIOMELL
® {q,q1,q4}
{00, 1} 2 {1} < {q0, 1}
{a} = {e} C {e e}
{90, @1} = {92, a3}
{a} 2 {} < {e20s)

o {q0,q1} & {qu} DZ=DIC53EI
o HELTOREESICHEREL. H-LIEIEN
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA

a
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA

o {qo,q1,q}

{ao} = {a} C {ar, a2}
{01, 0} = {as} € {g5, 4}
{611,(]2} i> {Q1,Q2}

o {1} & {q, g2} ICHE
° {qs,qu}

0
{a3, 04} = {3, s}
{q37 (J4} _1> {q17 q2}

o NEIDHELL
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DFA Df#i#{t: Minimizing DFA
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